

## Отзыв родителей

Моя дочь Габидулина Аделина с 5 класса посещала театральный кружок «Непоседы» под руководством учителя русского языка и литературы Васьковой Галины Васильевны. Девочка всегда с огромным желанием ходила на творческие занятия. Неоднократно становилась победителем разных творческих конкурсов.

Навыки, полученные на кружке, помогли ей выразительно читать стихи, монологи. Она участвовала в проведении школьных мероприятий и праздников. Была часто ведущей.

Галина Васильевна трепетно относится к своей работе. Умеет находить «изюминку» в каждом ребенке. Помогает войти в образ, увлечь детей. Работает над дикцией, выразительностью речи.

Она умело подбирает музыку и костюмы. Я всегда оказываю учителю поддержку. Желаю всем процветания и новых творческих открытий! Мы Вам очень благодарны. Спасибо за Вашу работу и наших детей.

Габидулина Анжелика Минхаметовна, мама Аделины

## Отзыв

Мой ребенок только год занимается у Васьковой Галины Васильевны. Дочери и мне сразу понравился подход учителя к занятиям.

Записаться на театральный кружок дочь решила сама, потому что уже видела, как дети из театрального кружка всегда показывают интересные сценки на школьных праздниках. А я хотела, чтобы ребенок развивал речь, навыки общения, навыки пластики и поведения на публике.

На мой взгляд, дочь за короткий срок многое узнала, научилась работать в коллективе. В 2024 году участники кружка «Непоседы» заняли 3 место на районном конкурсе «Театр для всех». В этом и заслуга моей дочери.

Спасибо учителю за труд! С большим удовольствием будем продолжать обучение!

Равилова Альфия, опекун Ирины Лукиной

## Отзыв

Моя дочь Арина в течение пяти лет с удовольствием ходила на занятия театрального кружка. У нее были проблемы с речью, но наш педагог Галина Васильевна Васькова постоянно с ней занималась. Давала ученицы свободу в проявлении себя, не загоняла в определенные рамки. И уже в 9 классе моя дочь заняла 2 место в моноспектакле «Собака, миленькая, прости» (фестиваль «Театр для всех»).

Педагог очень позитивная и добрая. По - настоящему талантливый человек, который с радостью обучает детей театральным премудростям. Сама является примером, потому что участвует и побеждает в конкурсах театрального мастерства. Совсем не обязательно в дальнейшем становиться актерами, главное, что дети учатся подавать себя на сцене и действовать в команде!

Сейчас кружок посещает и моя младшая дочь Дарина, ученица 5 класса. И у нее уже есть успехи. Она играла в небольшой постановке «Ангара и Енисей».

Желаю юным актерам, а также руководителю дальнейших успехов! Молодцы! Так держать!

С уважением, Медведева Д.М.

## Отзыв

Я являюсь мамой двух учеников. Один из них год назад посещал театральный кружок (окончил школу) и был доволен своим выбором.

Второй еще учится, поэтому и ходит на занятия театрального кружка.

Сыну очень нравится посещать объединение «Непоседы». Он учит слова, репетирует роль, видно, что ему интересно, а это значит, что педагог находит подход к каждому ребенку, видит и раскрывает их талант. Проводит работу по раскрепощению.

Мне приятно смотреть за работой своего сына: как он выступает на сцене перед публикой, как ему нравится общаться с детьми, выезжать на

различные конкурсы.

Галина Васильевна - талантливый и творческий педагог! Руководитель очень точно подбирает роль для каждого ребёнка, помогает перевоплотиться, выразить себя, раскрыться. В итоге мы видим на сцене небольшие миниатюры (иногда собственного сочинения), где наши дети реализуют свой потенциал.

Галина Васильевна, выражаем огромную благодарность за Вашу работу и творчество!

*Сунгатулина Гульчачак, мать 7 детей*

### **Отзыв**

На протяжении нескольких лет я с интересом наблюдаю за работой театрального кружка «Непоседы» под руководством Васьковой Галины Васильевны. Педагог – талантливый, творческий, увлеченный человек, любящий свою профессию, хотя не имеет театрального образования. Большое внимание при работе с детьми она уделяет воспитанию. Обучая детей, она создает все условия для развития творческой личности ребенка, воспитывает нравственные качества, прививает им чувства любви и уважения к старшему поколению.

Юные театралы представляют свои работы на всех внешкольных мероприятиях: «День учителя», «Праздник Осени», «Новый год», «День Победы» и т.д.

О высоком уровне театрального мастерства говорят участия и победы коллектива в конкурсах и фестивалях разного уровня.

Кружок «Непоседы» посещала раньше моя дочь Юлия, теперь на занятия с удовольствием ходит и сын Айдар. Наша семья благодарна руководителю за огромный вклад в развитие детей, за счастье и удовольствие наблюдать и смотреть их творческие работы. Учитель, спасибо за Ваше терпение, мудрость, способность открывать в детях их талант. Спасибо и

нашим детям за кропотливый труд, смелость взять на себя ответственность выучить роль и выйти на сцену.

Хочется пожелать Галине Васильевне и ее театральному коллективу «Непоседы» творческого полёта, неиссякаемой энергии, безграничной фантазии и новых творческих побед.

Галимовы Рустам и Рулия

### **Отзыв**

Хотелось бы поблагодарить Васькову Галину Васильевну, учителя Елгинской школы, за творческий подход в воспитании детей и порекомендовать театральный кружок «Непоседы» для всех учеников, которые хотели бы развивать свои творческие способности.

Моему ребенку нравилось заниматься на кружке. Важно, что там дети не только учатся и играют на сцене, а также учителем ведется большая работа по развитию памяти, внимания. Руководитель учит работать в команде.

Педагог удивляет своими творческими находками, огромной энергией, трудолюбием. Чего только стоят постановки «Монолог о войне» и «Чтобы помнили». Они вызвали бурю эмоций. Многие зрители, сидящие в нашем СДК, плакали, когда дети на День Победы показывали эти сценки.

Желаю процветания и новых творческих открытий дружному коллективу «Непоседы»!!! Вас ждут новые победы!

Саматова Зинаида Лаврентьевна